

党建引领“五线”聚合力 奏响基层治理“提升曲”



本报(特约通讯员王亚忠)打造新时代社会... 党建引领“五线”聚合力 奏响基层治理“提升曲”

深化治理模式,筑牢“网格线”。持续推进社区... 党建引领“五线”聚合力 奏响基层治理“提升曲”

深入学习贯彻习近平法治思想 坚持德法并济 推动法治建设和精神文明建设融合发展



法安天下,德润人心。习近平法治思想把马克思... 深入学习贯彻习近平法治思想

背街小巷添光明 民心工程暖民心

本报(融媒体中心记者郭振兴)7月... 背街小巷添光明 民心工程暖民心

嘉峪关移动公司开通首个5G-A示范基站

本报(融媒体中心记者祁蕊 通讯员王磊)近... 嘉峪关移动公司开通首个5G-A示范基站

提升平安建设,践行“枫桥经验”。坚持和发展新... 党建引领“五线”聚合力 奏响基层治理“提升曲”

市文明办主任 刘锐

践要求。领导干部充分发挥示范带动作用,通过集... 市文明办主任 刘锐

提升平安建设,践行“枫桥经验”。坚持和发展新... 党建引领“五线”聚合力 奏响基层治理“提升曲”

文旅集团召开关城夜游灯光剧项目启动运营工作动员部署暨保障调度会

本报(融媒体中心记者王舒琪)7月15日,嘉峪关... 文旅集团召开关城夜游灯光剧项目启动运营工作动员部署暨保障调度会

我市深入实施企业职工技能提升“展翅行动”

本报(白艳华 谢青)为充分发挥失业保险预防... 我市深入实施企业职工技能提升“展翅行动”



近日,德惠社区举办“携手幸福邻里 共筑温暖家园”第三届邻里文化节,大力弘扬邻里守望、互帮互助的传统美德。

嘉峪关市创建“全国禁毒示范城市”工作推进会召开

郑英讲话 张建华景涛王俊琳出席

本报(融媒体中心记者王舒琪)7月15日,嘉峪关... 嘉峪关市创建“全国禁毒示范城市”工作推进会召开

文旅集团召开关城夜游灯光剧项目启动运营工作动员部署暨保障调度会

本报(融媒体中心记者王舒琪)7月15日上午,文... 文旅集团召开关城夜游灯光剧项目启动运营工作动员部署暨保障调度会

集智聚力绘和谐

(上接第一版)推动物业管理效能和服务品质大幅... 集智聚力绘和谐

乐志学

“我只是做了自己该做的事” 乐志学,男,1974年6月生,中共党员,河北省秦皇岛市残联协会副主席。重新向社会后,他刻苦自学计算机技术,并参加了河北省残疾人技能大赛。



为帮助更多残疾人走出内心阴霾,他成立“回馈爱”身障志愿者服务队,帮助残疾人创业,开展残友互助,组织集体出游,带领残疾人走进自然、融入生活、融入社会,感受外面世界的美好。